#### 小记者投稿邮箱: 2497705328@QQ.com

#### 第一次学游泳

#### 居敬小学406班小记者 王灿楚

放暑假第二天,妈妈就帮我报了游泳培训班,是在 中央花园的一个培训基地,培训课有12节,让我兴奋 极了,想象着游泳是多么有趣的一件事情,真的很期待 这天早点到来。

7月6日那天是游泳培训的第一天,妈妈陪我一起 去游泳馆。一进游泳馆,里面有好多的小朋友,像一只 只水鸭子一样,都在泳池里游来游去,,还有几个教练在 旁边监督他们的姿势,看上去好好玩的样子。我边看边 走,到总服务台把妈妈给我做的游泳卡刷一下,然后换 好游泳衣、戴好泳帽和泳镜,就去找我的教练。她就教 我,还有一位比我小一岁的小女孩。

我们两个人都是第一次学游泳,首先在水中练习 憋气三秒钟,另一个小朋友下去了,而我就是下不去, 因为我有点怕水。教练就说:"王灿楚,你怎么不下 去,不要一直张着嘴巴,不然会喝进水的,要捏紧鼻子, 这样就可以下去了。"于是,我照着教练的做法下去,果 然可以憋气三秒了,教练要让我们自己先练一会,她还 要去那边看一下中考班的几位哥哥姐姐。就这样,我 练习了一会儿,教练就过来了。第二步就教我们蛙泳 的姿势,时间过的很快,一个小时的培训课马上就结束 了,教练总结了一下说:"第一次学游泳有点紧张、担心 和怕水,下次一定要加油哦!"

通过这次一个周期的游泳培训,我学会了不再恐 惧水,现在自己还可以游了,让我感到水没那么可怕, 在水上玩也是一件很有趣的事情。

指导老师 童爱玲

#### 爸爸的爱

#### 居敬小学406班小记者 夏琛皓

爱在我们家是无处不在的,妈妈的爱像太阳,无论时 间多久,无论走到哪里,都会感受到她的照耀;父爱像一 本厚重的书,耐人寻味,更像一杯甘醇的酒,回味无穷。

一次,我们一家从外地旅游回来,天已经暗了,大 家又困又累。我们的肚子还在唱"空城计",我太想吃 一碗蛋炒饭了,但是平时做饭的外婆一直重复地说,今 天材料不够,明天吃吧,可我还是嘟着嘴。爸爸见后和 外婆说起了悄悄话,然后就匆匆忙忙离开了。他回来 时还拿着一个袋子,我看到了袋子里面装着胡萝卜、香 肠、鸡蛋、葱等材料,顿时我明白了。这时,爸爸在厨房 里忙碌起来,拿出食材急急忙忙地洗刷干净,接着,拿 起菜刀,在砧板上咚、咚、咚切起来了菜。点火、倒油, 爸爸把胡萝卜、香肠、米饭、鸡蛋按次序放入锅中炒起 来,香味扑鼻,我已经流出了口水,最后加入香葱,色香 味俱全的蛋炒饭做好了。我津津有味地吃起来,我多 么想对爸爸说:"您辛苦了。"

指导老师 童爱玲

# 暑假登长城之旅

## 居敬小学506班小记者 陈奕如

暑假里,妈妈告诉我,我可以去我梦寐以求的地方 北京了! 我激动不已。我想去北京看景点、品美食、了 解历史,但最想做的事情是登长城。

长城东起山海关,西到嘉峪关,听导游说,八达岭部 分是万里长城中保存最好的一段。我们乘缆车从长城 脚下出发,在高空中俯视,长城如巨龙般横卧在崇山峻 岭间,苍劲逶迤。因为时间还早,山谷里云雾缭绕,像一 片片轻薄的白纱。登长城的路并不是很好走,台阶高矮 宽窄都不同。我一边费力地爬着,一边往下望,长城连 绵不断,此起彼伏,是多么雄伟、壮丽。我一口气爬了上 去,看到一块石头,上面模模糊糊的有几个大字:不到长 城非好汉。我心想:幸亏我登上了长城,不然我可就当 不成好汉了!

我站在长城上抚摸着城墙,想起我国古代的劳动 人民,他们在没有任何现代工具的帮助下,竟然建成了 这雄伟的长城。他们用自己的勤劳和智慧,给我们留 下了这珍贵无比的文化遗产。

这个暑假,我终于登上了长城,当了一回"好汉"。 指导老师 黄吉

#### 运动会 居敬小学303班小记者 毛靖婷

盼星星盼月亮,我们终于迎来了一年一度的秋季 运动会,我们满怀欣喜来到学校。

我是花束队的一员,和队员们手捧美丽的花束,排 着整齐的队伍,走向主席台。开幕式结束后比赛开始 了,运动员个个摩拳擦掌,都想为班级争光添彩。最引 人注目的是400米决赛了,我们班的种子选手邬如竹 严阵以待。这时,老师举起了发令枪,周围突然鸦雀无 声,跑道上的队员屏住呼吸,"砰"一声枪响,邬如竹像 离弦箭一样冲了出去,场地上的运动员你追我赶。同

快地冲过了终点,得到了金牌。 一阵阵欢呼声,一块块奖牌,运动会圆满结束了。

学们在边上为邬如竹呐喊着,个个喊得面红耳赤。邬

如竹脚下如踏着风火轮似的,一直遥遥领先,只见他飞

# 未来畅想曲

# 居敬小学505班小记者 郑怡茜

人类已进入22世纪,科技飞速发展,我们在感受社 会的进步,生活的舒适时,也在畅想着美好的未来,未来 地球上的一切会有巨大的变化,我们一起来看看吧!

说到现在的房子,可以让你大吃一惊,它可以随意 折叠,就像你平时折纸那样,要用时可以把它平铺开 来,再轻轻提起一个角落,向上一拉,一座精美的别墅 就会出现在你面前,这座房子不但漂亮、美观,而且它 还有自我保护的功能,如果发生地震,它会马上飞起 来,但是室内的人丝毫不会受到震动,安然无恙。别墅 外面还有全世界最好的保护罩,可以防火、防水、防撞 击、防爆炸,这样一来,想破坏别墅的人就束手无策啦!

有了这么高大上的别墅,当然少不了高端、大气、 上档次的家具,可以根据自己的心情来改变家具的款 式和颜色,让你每一天都有美好的心情,而且这些家具 都可以用语音控制哦,想想都觉得奇妙!

爱因斯坦曾经说过:想象力比知识更重要,想象力 为我们打开了通向未来世界的大门,请你相信,这里的 一切都不是科幻小说里的天方夜谭,未来近在眼 指导老师 林珠泽

#### 象山一日游

#### 居敬小学203班小记者 竺晨轩

星期六早晨天气晴朗,阳光明媚,我们和笑笑一家组 织去象山玩。

我和她在车上有说有笑,有时还看看路边美丽的风 景,一路上很愉快。因为象山是个半岛地形,所以我们路 上要经过很多的大桥,大桥把一个个小岛连接过来。中 午时我们到了海滩边。那里真是人山人海,热闹极了。一 眼望去海滩上全是人,像密密麻麻的螃蟹在海滩上爬来爬 去。我们匆匆忙忙地进入了沙滩中,我和好朋友在沙滩 中,快乐地飞奔起来,还玩了各种海上项目。

不知不觉天色已晚,爸妈说要回家了,真的有点依依 不舍,这真是愉快的一天。

### 育乐湾,我来啦

### 居敬小学307班小记者 单子萱

早就听说宁波有一个特别好玩的儿童职业体验中心 叫育乐湾,这一次终于有机会可以去体验了。

到了育乐湾,我三步并作两步跑了进去,只见一排排 的都是职业体验馆,有警察局、蛋糕房等等,这么多的职 业等着我去体验。我转了一圈,突然,一家报社映入我的 眼帘,我二话不说就跨了进去。因为同学们经常向报社 投稿,投中的话,习作就会发表在报刊上,我真的很想看 看报社是怎样操作的?想体验一下怎么当一名记者,当 记者又要做哪些事情? 我真的如愿成为了一名小记者, 做了采访,写了一份报道,得到了报社领导的赞扬,真是 过瘾呀!

当完了记者的我,注意力又被穿着白大褂的医生给吸 引了,在那里我学会了急救的步骤:先是问问病人,您还好 吗?如果他没有回答,就先到鼻子前去摸他有没有呼吸。 然后再去摸颈动脉,有没有跳动。如果没有呼吸,颈动脉 也没有跳了,一定要快速地拉开他的衣服拉链,给他做胸 口按压十次,最后做人工呼吸。我顺利地完成了这些救护 动作,成为一名合格的医生了哦!

整整一天,我一刻不停地加入不同的职业,玩得不亦 乐乎。妈妈说:"小朋友们在这里既体验了大人的工作, 又学到了知识,真是个游玩好地方!"时间到了,期盼着下 回能再来呢!

# 一个坚持不懈的我

#### 居敬小学606班小记者 王学敏

古人云:"锲而舍之,朽木不折;锲而不舍,金石可 镂。"我的优点是坚持不懈。在前不久的马拉松中,你能 发现一个坚持不懈的我。

我们早早来到溪口主赛场。一幅阳春三月生机图展 现在我们眼前,湖面泛起波纹,桃花盛开,美妙的景色给 我们增加不少信心。

比赛开始了。人流开始向前移动,我随着熙熙攘攘 的人群,也开始跑动起来。双臂摆动着,右脚前跨,左脚 跟上。大家谈笑风生,边跑边欣赏旁边的美景。前两公 里感受着溪口的美妙气息。我大步向前跨越,风抚着我 的脸庞,没有焦虑,没有忧伤,完全沉浸在跑步的乐趣 中。大约跑了5公里,稍稍有点累,脚软绵绵,有种在云 彩上跑的感觉。腰部也有了一点点的酸痛。现在我们跑 上坡路,空气变得更加清新,但路是难跑了,会消耗许多 体力。我开始大口喘气,脸颊通红,鼻涕也不自禁流了下 来。"我好累啊!"我擦了擦脸上的汗,我真想停下来走一 会儿。这时,我想起了爬雪山、过草地的红军,他们长征 走了25000里,这么长的路他们都坚持了下来,何况这短 短欢乐跑13.14公里了。于是,我咬紧牙关,对自己说,加 油!那一刹那,我越过了终点。鸟儿在枝头为我唱着坚 持的赞歌,桃花朝着我微笑,我胜利了!

我用一份坚持换来了一份喜悦,只要坚持总能到达 鸟语花香的彼岸!

这就是一个坚持不懈的我!

# 我家的小白兔

# 居敬小学501班小记者 章智皓

"长耳朵、短尾巴、红眼睛、白大袄、爱吃萝卜和青菜,蹦蹦 跳跳真可爱。"你猜这是什么?对!这就是我家的小白兔。

它在睡觉的时候,把眼睛一闭,眼皮也是白色的,缩 作一团,一身洁白的绒毛,圆滚滚,活脱脱像一个雪球。 所以我给它起名叫雪球。它的眼珠是红红的,像两颗红 宝石。有时它一听到什么响动,头就不停地转来转去,好 像一个侦察兵,要找这个声音的来源。

小白兔的嘴巴非常有特色喔。它的嘴跟我们不一 样,是三瓣的,上面两瓣下面一瓣,像一个三叶草。它吃 东西的时候,会把嘴巴像卷笔刀一样展开,又合上,带动 着粉红色的鼻子一颤一颤,发出"嘎吱嘎吱"的声音,吃的 东西很快被咽下去,吃起胡萝卜连叶子都不剩下。

雪球吃饱了就要晒太阳了。它吃完饭之后,我就把它 装进笼子带它去小区里转一转,把它放在草坪上,它跑来跑 去,跑起来屁股一翘一翘;一会儿又停在草地上好像在吃着 东西;一会儿又伸伸懒腰,得意地趴着。

这就是我家的兔子雪球,我真的很喜欢我的小兔子 呀! 你喜欢吗? 指导老师 谢赛玉

# 我家的小老鼠

# 居敬小学407班小记者 杨镇炫

一年前我们迎来了我们家的新成员老鼠小白。 它的眼睛又大又萌,鼻子小小,一直闻来闻去,嘴巴

里的牙齿锋利得很。它最喜欢吃坚果类的东西,喜欢一 直咬我们垫在笼子底下的报纸,它睡觉时总是把自己缩 成一个圆,可爱极了。

它进食时先闻一闻确认能不能吃,再把食物一把抓 到嘴巴里,然后把食物放在它的嘴的"小仓库"里,最后爬 到它自己的"小住宅"里慢慢享受着这美食。

小白每天过得轻轻松松,吃了就睡,睡了就拉,拉完 又吃,就这样一直循环,就像一个大懒虫似的。

小白被我吵醒的时候,会有两种反应,第一种是不管 我,继续睡;第二种是伸个懒腰,露出了它的所有牙齿,然 后四处观察,看着特别好玩。

小白有一个弱点是它的尾巴。如果你一把抓住它的 尾巴,将它拎起来的话,它连碰也碰不到你,它还会吱、吱 地叫着,好像在说:"快点放我下来,这可一点也不好玩。" 即使小白觉得不好玩,可我觉得很好玩。

小白陪我长大,给我带来了许多快乐,我一定会好好 照顾它的。

#### 山林小溪人家

#### 居敬小学502班小记者 邱雨欣

儿时,犹如一只快乐的鸟儿,蓝天白云中自由翱 翔;儿时,好似一串串脚印,留下了满满的五味杂陈 的回忆;儿时,就像一段单调而不失快乐的经历,从 牙牙学语到出口成章。而我那丰富多彩的童年,则 从这里开始……

这里,则是我的外婆家,一栋有着两三层楼的房 屋,白墙灰瓦。房内,一个宽阔的院子里种养着几株 花草,还有一棵不是很显眼的桂花树。再进去,则是 一个个分隔良好的小房间,白得一尘不染的墙,比较 老旧的家具,就算有些残缺,但我还是无比的热爱!

我的卧室中,有着一扇向东的大窗子。小时候, 大家都说我有"早起症"。一次,凌晨我翻来覆去地 睡不着,于是,我便睡眼朦胧地下了床,赤着脚跑到 向东的落地窗旁,看到了一个令我惊讶的场面!天 空染成了火烧红,接着露出了鱼肚白,然后一点点万 束金光照射着宁静的大地,我的嘴巴也情不自禁地 张大了起来,似乎不相信这一切景象。这样的景色

外婆家的门口,有一条清澈见底的小溪,小溪的 两旁种着几棵杨柳,两三枝垂到水面上,勾画出了一 幅无比和谐的乡村之画。看,我正和一群六七岁的 小朋友们一块儿搬着溪流中的石头,"一二,一二"我 们喊着号子,过了一会儿那块石头便被我们搬走了, 一下子,溪水中又多了一些生物,那些虾和蟹,被我 们"疯狂"地捕捉着。岸上正在洗衣服的大人们看着 我们那一个个像只笨小鸭一样嬉戏,笑得合不拢 嘴。溪水我无比喜欢!

外婆家被一座座高山,树林给包围着。一座座 高低不平,此起彼伏的山像骆驼、像老人、像巨象;一 片片树林像新生的竹笋,像色彩艳明的屏障。

山林、小溪和人家构成了一个密不可分的关系, 一幅青山绿水,炊烟袅袅的画卷。

### 山肉

#### 居敬小学605班小记者 倪瑧力

"丁零当啷。"雨珠在铁桶里歌唱、嬉戏;"噼哩啪 啦。"雨点打在房檐和瓦片上,溅起一片雨雾,灰蒙 蒙,随即手挽手、一串串、一群群、蜂拥而下,拉起一 片片巨大的雨帘,欢笑着扑进山沟,直奔远方。

"啪嗒啪嗒。"雨宝宝在彩色的地板上跳跃着,追 赶着, 顽皮地钻进人们的脖子里, 冰凉凉真爽快!

山雨娃娃们在树叶上一闪一闪,风一吹,它们就 把树叶当成滑冰场,滑来滑去样子真可爱。我看着它 们出神,不由自主地伸出手去,碰碰水珠,它们就像胶 水一样紧紧地把我的手粘在了一起。我轻轻地抖了 抖手,它们就从我手中离开了,落在了彩色的地上。

雨儿唱着美妙的歌谣,滋润着土地。

多么有趣的雨,它是乐师神奇的乐器,弹奏着迷 人的乐章,它是画家的五彩画笔,描绘出自然界动人 的生命色彩。

# 邪恶与善良

# 居敬小学501班小记者 胡迷晗

在一节火车的车厢中,有位年轻人和一位老人 面对面而坐。老人那对炯炯有神的眼睛,和那双白 皙瘦削又略带淡黄烟熏色的手,以及搭讪的话语,在 年轻人看来,俨然是一位老江湖,而且凭他的生活经 验,那位老人肯定是一个极有经验的贼。

那一夜年轻人几乎没安稳睡过踏实觉,心里一 直担心老人那只手伸向他胸前衣服口袋里的支票,那 可是公司的钱。可事实出乎他的意料,老人的手并没 有伸向胸前的口袋,而是帮他把耷拉下来的被角往脖 子上方拉了拉,避免窗外冷风灌进脖子里。瞬间,年 轻人觉着心口暖和了许多。这才知道原来老人对他 像孩子一样照顾着,因为老人已经三年没有看到自己 的孩子了,那是一双充满父爱和慈祥的手。

现实生活中也有很多类似的事情。有一次,一位 有着一双皮糙肉厚手的陌生阿姨,一直用她那双笑眯 眯的眼睛,看着我。妈呀,不会是拐骗孩子的人吧?后 来才知道这位阿姨是因为她的孩子去外地读书了,想 念孩子,家里只剩她一个人日日辛勤劳作,所以双手变 得越来越粗糙了,但她的心里却充满了爱。

所以,我们要善待身边人,不要轻易去怀疑别 人,心中充满爱,我们才会被爱包围着!

# 干姿百态的火烧云

#### 居敬小学405班小记者 毛一欣 快看! 火烧云出来了!

今天的火烧云首先变出了一块棉花糖。它粉粉 的,好像是水蜜桃味,样子看上去软绵绵,如果你一

直看着,仿佛还能闻到它那香喷喷的气味呢! 接着,棉花糖消失了,可许多糖果却来了。那么 多的糖果,仿佛在下糖果雨一般。后来,糖果雨停 了,那些糖果变成了一堆。那一堆里的糖果,有方 的、有圆的,还有三角形的;有红的、黄的、紫的、绿的

……那些颜色真是绚丽多彩。 最后,糖果雨和糖果也不见了,天空又变成蓝蓝的。

# 自我介绍

#### 居敬小学403班小记者 吴子谦 敬爱的老师,亲爱的同学们:

我是来自403班的吴子谦,我是个感性的小男 生。开心时,我会哈哈大笑,小眼睛眯成一条线;伤 心时,我会哇哇大哭,泪水流成两条小瀑布……虽然 我知道男孩子要坚强,可就是忍不住。

我的兴趣很广泛。我喜欢看书,各种类型的书 籍都看,有历史、科学、文学等,目前我已读完《三国 演义》《西游记》等名著。我也喜欢下象棋,喜欢在方 寸间运筹帷幄。我还喜欢玩架子鼓,有没有感觉敲 架子鼓的男孩很有范?唱歌、书法也是我所喜欢 的。如果你问我最喜欢的是什么? 我会毫不犹豫地 回答是打羽毛球了,我在奉化区第一届中小学生羽 毛球比赛中取得了双打第二,单打第六的好成绩,同 学们都夸我很厉害。

我这个人不仅爱哭爱笑、爱读书爱运动,而且还 喜欢交朋友,你愿意和我交个朋友吗?

# 我和《兽王》的故事

#### 居敬小学504班小记者 赵子俊

我的书,你可以去看一看,整个书柜都塞不下了。

首先,最多的连载书便是《兽王》《斗罗大陆》。我的想象力 大多是由它们给我的。每回一看到《斗罗大陆》的精彩片段,我 便会想作者的想象力真丰富,能够创编出这么精彩的书,我希 望自己也能像他那样,写出这么神奇又富有魅力的书。

每当我写作到词匮语乏时,我便会对自己说:如果我要写 出精彩的书,便要先攻破作文这一关。如果你连这也办不到, 又有什么能力写出类似斗罗大陆的书? 你凭什么写出像曹文 轩一样的书? 你凭什么去做作家? 这些话一说出,我的灵感 便一下子冒了出来。

《兽王》的作者附言更使我坚定了这个信念。附言里是这 样写的:如果你要写书,作文一定要好,作文好想象力一定丰 富,想象力丰富的人肯定看过不少书,看过不少书他写的书才 更加精彩。《兽王》的到来也十分不易,自从我看到第一本,就 深深被吸引,在心里有个大大的愿望,就是想买下一整套。可 当我去求爸爸时,遭到了拒绝,他不同意,说:"书太大,又贵, 不适合小孩子看。"当时我那个难过劲儿啊,别提了,整整三天 开心不起来。但是我不肯死心,也没有打消那个念头,接下来 的日子,我去了几乎所有的书店,终于,在一个小报亭里找到 让我最满意的价格。当即,我掏出我的压岁钱,满心欢喜地买 了下来。

这,就是我和书的其中一个故事。

指导老师 李玲君

# 欢乐的九龙湖之旅

### 居敬小学501班小记者 王孜旋

"快看,那!"随着我一声惊呼,爸爸妈妈顺着我的手指方 向,看见了一个水波不兴的湖,在阳光的照耀下,波光粼粼。

当我们还沉浸在刚才的美景中时,我们到达了"九龙湖度 假村"。推开车门,我闭着双眼深深地吸了口清新的空气。 期待已久的自助餐开动了! 我和朋友捧着盘子,看着满目

的美食,龙虾、水煮牛肉、里脊、水果、冰淇淋……不一会儿就把

盘子堆得小山那么高!我赶紧回到座位,狼吞虎咽起来!桌上 的盘子一层一层往上叠,真的是吃得"扶墙进,扶墙出"。 吃饱喝足后,我们一群小家伙兴冲冲地向游泳池进军。 没等大人说这里是深水区,我们就迫不及待地跳下水,呛得我 眼泪都流出来了。"来,看看我!"只见朋友的爸爸深呼一口气

后就"钻"进了水中。不一会儿,两只大脚丫子露出水面,还没 两秒钟,"砰"一声,整个人没入到水底。叔叔狼狈地从水中窜 出来,惹得我们哈哈大笑! 叔叔不服气,重新向我们展示他的 "绝技",我们一群小家伙看得心底痒痒,也纷纷学起了水中倒 立。整个泳池洋溢着我们的欢笑声。

夕阳西下,我和朋友们依依不舍地说再见,相约下次欢聚!

指导老师 谢赛玉

## 田野乐趣

# 居敬小学505班小记者 董禹铭

抬头是一片蓝蓝的天空,朵朵白云悠闲地随风飘动,低头 是一望无际的田野,有金黄的稻谷、有绿油油的小青菜、有撑 着一把把大伞的奉化芋艿头……这种景色在城市里已经消失 不见了。而我是幸运的,爷爷家在农村有一块大大的、会变魔 术的菜地,一年四季瓜果飘香,各种蔬菜接连不断。放假时, 我和姐姐最喜欢到那里去玩。

你瞧! 田野里又出现了我和姐姐的影子,我们忙碌地挑 选成熟的大西瓜。一个个又大又圆的西瓜像一个个穿着绿衣 裳的胖娃娃躺在绿叶下面。我迫不及待地摘了一个绿绿的带 黑道道的大西瓜,等我双手刚碰到西瓜,"砰"地一声爆开了, 沁人的清香瞬间扑鼻而来,咬了一口,啊!凉甜可口,真爽! 红色的汁水流得满口都是,这甜甜的味道一直流进我们的心 里,直让人同味无穷!

在这块地里,我拔过白里透红的萝卜、堆过稻草人、放过 风筝、种过青菜……留下了太多的欢声笑语,我喜欢这片田 指导老师 林珠泽

# 雷雨

# 居敬小学505班小记者 吴羽桐

午后,不知是谁把太阳公公给招惹了,它的脸比之前红了 几倍,身上散发出的热气,把大地变成了"微波炉"。

过了一阵,天空变得阴暗,紧接着,几阵风吹过花园,蒲公 英们在天空中飞翔,像极了降落伞。片刻之后,几朵云撞在了 一起,雷公公一见,很想帮忙,就拿来了一个几百斤重的斧头, 它咬着牙,往下一劈,一不小心把天劈成了两半,天空就出现 了一个白色的裂缝,这一下,可把天庭给激怒了,天空中传出 了"噼里啪啦、噼里啪啦"声音,这个声音把云朵吓哭了,"泪 水"从云朵的脸上落了下来,它们顺着河流流入汹涌的大海; 它们从树上滴落到生机盎然的大地上;它们从屋顶滚落到花 红柳绿的花园里。

过了一会儿,雨停了,空气变得湿润,鸟儿在这清新的空 气里唱歌,让人心花怒放。

我喜欢雷雨,它给我们带来了清凉以及更美好的世界。

指导老师 林珠泽

# 最让我难忘的一件事

居敬小学506班小记者 王骞

缤纷、赏心悦目。今天,我们要去杭州游玩。

好一个艳阳天!窗外的枫叶,随风飘扬,红的、紫的、五彩

杭州,一个千年古都,但同时又是一个超现代城市。 来到杭州必须一看的当然是西湖了,欲把西湖比西子,淡

汝浓抹总相宜,苏轼称赞过它;乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马 蹄,白居易也称赞过它。历来受到文人墨客的喜爱与推崇。西 湖如同一面镜子,倒映着山、桥、阁、楼,反射出了一幅水下世 界画。三潭印月、断桥残雪……也有着极大的吸引力,让你沉 浸其中流连忘返。

走完西湖,迎面走到了岳王庙。岳王庙是一代忠臣、名将 岳飞的归宿。说到岳飞,广为流传的就是《满江红》,不管你是 海外的游子,还是军人或是学生,只要你抱着一腔热血,那么, 你就会体会到满江红的慷慨激昂,"怒发冲冠,凭栏处、潇潇雨 歇。抬望眼,仰天长啸,壮怀激烈……"走进岳王庙,来到岳王 墓前,千古罪人秦桧与他的妻子王氏跪在岳飞的忠魂面前。

回到千年之前,岳飞带着岳家军抗击金兵,而后方,宋高 宗赵构,则与秦桧投降金兵。我既为民族的软弱而无能为力, 又为金兵的侵略而感到无耻。

走完岳王庙,一日的游玩也结束了,万家灯火在黑夜亮 起,把繁华体现得淋漓尽致,我即将告别这座繁华的城市,杭 州,再见!